

Местное самоуправление –  
в действииО награждениях,  
поправках, налогах,  
публичных слушаниях...

...говорили депутаты Думы Вагайского муниципального района на очередном заседании, которое состоялось 27 октября в актовом зале администрации района при участии заместителя главы района А. А. Сафрыгина. Открыл и вел заседание председатель Думы В. Л. Шиловских.

На повестку дня было вынесено шесть вопросов. Первый из них: «О награждении Благодарственным письмом Думы Вагайского муниципального района».

Учитывая служебную и личностную характеристику участкового уполномоченного полиции О.М. Долгих, большой личный вклад в дело укрепления законности и правопорядка на территории Вагайского района и в связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел Дума решила наградить его Почетной грамотой.

По следующим трем вопросам депутаты заслушали заместителя начальника ФКУ администрации района Л. С. Чудакову. Один из них был связан с внесением изменений и дополнений в ранее принятое решение Думы – «О бюджете Вагайского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов».

Достаточно долго обсуждали вопрос «О налоге на имущество физических лиц», в рамках которого приняли ряд поправок, касающихся ставок на-

званного налога, льгот, оснований и порядка их применения к налогоплательщикам. Специалист ответила на вопросы депутатов, после чего предложенный проект был утвержден.

Затем депутаты приступили к обсуждению следующего пункта повестки – «О назначении публичных слушаний по вопросу «О бюджете Вагайского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов». После обсуждения документа депутаты Думы утвердили данный проект решения.

В завершение работы депутаты рассмотрели еще два вопроса: об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний и внесении изменений в ранее принятые решения Думы. По ним заслушали управделами администрации района Е. Н. Шаргину и начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Н. А. Орлову.

После обсуждения поступивших предложений и внесения изменений депутаты единогласно утвердили проекты предложенных решений по данным вопросам.

**Людмила БАБИКОВА**

Фото автора

На снимке: идет заседание районной Думы.

## Культура

## Поздравляем!

С 26 по 29 октября в г. Тюмени прошел III Всероссийский конкурс-фестиваль «Вершина творчества».

Основной целью его является популяризация детско-юношеского творчества, культуры, укрепление дружественных связей, творческих контактов детей, молодежи, педагогов, деятелей культуры региона. Конкурс-фестиваль носит просветительский характер в области культуры, направлен на воспитание у подрастающего поколения интереса и любви к искусству, расширение кругозора детей, подростков и взрослых, предполагает обмен творческим и педагогическим опытом, способствует привлечению деятелей культуры г. Тюмени и других городов России для оценки исполнительского мастерства участников фестиваля, проявлению толерантности к людям с ограниченными возможностями и формированию «безбарьерной среды» общения, адаптации к внешней среде детей с ограниченными возможностями.

В конкурсе приняли участие детские, молодежные, взрослые творческие коллективы, отдельные исполнители, участники художественной самодеятельности и просто талантливые дети, любители и профессионалы различных жанров и направлений.



Организатором конкурса-фестиваля выступил Центр развития культуры и талантов «Вершина творчества».

От Вагайского района в конкурсе участие приняли Михайловская Екатерина (с. Дубровное), которая стала лауреатом 3 степени, и Утайгулов Айрат (п. Иргыш), его наградили дипломом 2 степени.

Поздравляем Катю и Айрата с успешным выступлением на конкурсе и желаем творческих успехов!

**Елена АНТИПИНА,**  
директор Дубровинского СДК

На снимках: К. Михайловская, А. Утайгулов.

## Профилактика правонарушений

## Итоги ОПМ «Лидер»

В целях предупреждения и пресечения правонарушений, групповой преступности среди несовершеннолетних с 13 по 23 октября сотрудниками ГПДН местного отдела полиции совместно с представителями системы профилактики в районе проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер». В нем приняли участие 13 человек, в том числе участковые уполномоченные, сотрудники патрульно-постовой службы, ГИБДД, уголовного розыска, управления образования, комиссии по делам несовершеннолетних администрации района, районной прокуратуры.

В ходе проведения ОПМ проверены места концентрации несовершеннолетних в селах Вагай, Шишкина, Бегишево, поселке Заречный. В результате проведенной проверки выявлено две группы подростков, склонности и намерения которых расходятся с общепринятыми нормами поведения. В итоге количество групп подростков, склонных к правонарушениям, а потому состоящим на учете, увеличилось с 11 до 13, количество же юных правонарушителей возросло с 23 до 27. Участники одной из этих групп (два человека) в конце сентября похитили солидную сумму денег с банковской карты гражданина К., за что они и понесли серьезное наказание.

К всеобщему удовлетворению, административных правонарушений во время проведения профилактического мероприятия не выявлено, равно как и взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия.

Трое родителей привлечены к административной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей по обучению, воспитанию, содержанию своих детей. Материалы на них за игнорирование требований статьи 5.35 (ч. 1) КоАП РФ направлены в комиссию по делам несовершеннолетних для принятия соответствующих мер. На профилактический учет поставлены четыре подростка. По итогам проверки лиц, осужденным к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, в УИИ направлено одно ходатайство о продлении условного осуждения.

Каждое оперативно-профилактическое мероприятие, как правило, сопровождается беседами с лицами, склонными к совершению противоправных деяний. В этот раз старшим инспектором ГПДН, специалистами ведомств системы профилактики детской преступности и правонарушений, помощником прокурора района проведены беседы и прочитаны лекции в Вагайской, Первомайской, Казанской, Шишкинской, Шестовской, Зареченской школах, Вагайском отделении Тобольского многопрофильного техникума. Вопросы профилактики правонарушений вынесены на общешкольное родительское собрание, проведенное в школе районного центра.

**Надежда ПАНКИНА,**  
старший инспектор ГПДН ОП №1,  
майор полиции

## Воспитание школьников

## Семинар педагогов дополнительного образования

26 октября на базе Зареченской средней школы прошел семинар педагогов дополнительного образования на тему «Современные технологии как инструмент повышения качества дополнительного образования».

Его участники собрались, чтобы поделиться опытом работы, осмыслить возможность использования современных технологий в дополнительном образовании.

В семинаре приняли участие руководители волонтерских отрядов Зареченской, Вагайской, Тукузской, Казанской средних школ Л. В. Черная, Е. В. Корытова, В. Н. Ибукова, Н. Р. Сайдашева, члены межведомственного районного методического объединения по развитию дополнительного образования, внеурочной деятельности И. М. Корытова, С. В. Арканова, волонтеры Тукузской, Казанской, Зареченской школ.

Местом проведения этого мероприятия была выбрана Зареченская школа не случайно: в этой школе уже много лет под руководством талантливого педагога Л. В. Черной работает волонтерский отряд «Деревенский экстрим», накопивший большой опыт в волонтерской деятельности. В ходе семинара они рассказали о проводимой ими работе, продемонстрировали выставку-презентацию, отражающую деятельность отряда и его достижения.

Представленное вниманию участников семинара откры-

тое мероприятие они назвали «Волонтер – это звучит гордо». «Деревенскому экстриму» уже 13 лет, основан в 2004 году. И в том же году он авторитетно заявил о себе выступлением на втором областном фестивале волонтерского движения, завоевав призовое место. Педагогическое руководство деятельностью «людей особого назначения», «непонятных чудачков», как они сами себя называют, в течение всех лет осуществляет Л. В. Черная, чей многолетний труд по совер-



шению воспитательно-го процесса, вклад в развитие системы образования, достигнутые успехи отмечены Благодарностью губернатора области

Содержательное открытое мероприятие зареченских волонтеров заслуживает того, чтобы хотя бы вкратце поведать читателям газеты о некоторых фактах их плодотворной, насыщенной полезными дела-



ми жизни. В нынешнем году Людмила Владимировна работает уже с шестым составом «Экстрима», а всего за это время волонтерскую школу прошли 158 детей. Территория их действия: «Добровольчество и благотворительность», «Сердце и годы, отданные детям» (предполагает оказание особого внимания учителям-пенсионерам), «Моя

Родина – моя страна», пропаганда волонтерского движения, профилактика и пропаганда здорового образа жизни. И сама Людмила Владимировна, и активисты волонтерского отряда постоянно учатся, перенимают опыт своих коллег из других территорий, используя возможности, предоставляемые «Ребятчьею Республикой» (г. Тюмень), зональной школой молодежного актива (лагерь «Радуга», г. Тюмень), оздоровительным комплексом «Радужный» (г. Тюмень), постоянно уже в течение многих лет участвуя в проводимых ими мероприятиях. Кроме того, они активно участвуют в районных семинарах, совещаниях, пропагандирующих опыт волонтерского движения.

Плодотворное участие зареченских волонтеров в мероприятиях областного, зонального, районного уровней отмечено многочисленными грамотами,

дипломами, благодарностями, в том числе директора АНО «Центр реализации молодежных профилактических программ», директора департамента по спорту и молодежной политике, председателя оргкомитета молодежного форума «Сибур и ТМТ – территориальных возможностей», Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», председателя Общественной палаты Тюменской области, управления образования.

Участники семинара высоко оценили работу руководителя и волонтерского отряда «Деревенский экстрим». Понравилось гостям и выступление зареченцев на сцене. В практической части семинара педагоги дополнительного образования обсудили вопросы, связанные с применением современных образовательных технологий при проведении работы с волонтерами. В заключение семинара все его участники пришли к единому мнению: подобные мероприятия позволяют поделиться не только опытом работы, но и играют большую роль в повышении культуры, развитии профессионализма педагогов дополнительного образования.

**Светлана АРКАНОВА,**  
инструктор-организатор  
Центра спорта и творчества

На снимках: зареченские волонтеры (в первом ряду вторая слева - Л.В. Черная); участники семинара.

## Мосты соединяют берега и людей

Жизнь обитателей наших сел и деревень связана с рекой Агитка. На ее берегах расположились села Казанское, Митькинское, деревня Сулейменская. Мосты связывают берега реки, и без них невозможно представить жизнь и хозяйственную деятельность населения: заготовку сена и дров, выпас животных, сбор дикоросов и т.д.

Но в наводнение 2016 года на территории нашего поселения были разрушены все мосты, и эта проблема стала настоящей головной болью для многих жителей, особенно заречной части, а их у нас немало: с. Митькинское – 35 человек, д. Сулейменская – 19, с. Казанское – 52.

Мы обратились с просьбой помочь в восстановлении (ликвидации последствий чрезвычайной ситуации) разрушенных мостов к главе района Р. Ф. Сунгатулину. К нашей просьбе Рамай Фаридович отнесся с пониманием, а Правительство Тюменской области нашло возможность выделить из областного бюджета средства на восстановление мостов.

Подрядчик – ДРСУ-6 (зам. директора Шленкин В. А.) – работало оперативно: к весне 2017 года были уже построены три новых моста, а осенью отремонтированы четвертый.

Построенные мосты – это результат многих слагаемых: оперативности, мобильности и компетентности членов штаба ЧС,



диспетчеров ЕДДС, своевременного мониторинга и передачи информации, фотоматериалов в соответствующие органы, взаимодействия с другими службами.

Нашей радости нет предела, мы благодарим всех: Губернатора Тюменской области В. В. Якушева, главу района Р. Ф. Сунгатулина, председателя КЧС района М. П. Фролова, заместителя главы района А. И. Захарчука, главного специалиста по делам ГО ЧС Абайдуллина С. Х., сотрудников ДРСУ-6 во главе с В. А. Шленкиным за понимание, помощь, поддержку, оперативность. Хотелось бы, чтобы теперь

к мосту в с. Казанское был сделан хороший подъезд, чтобы эксплуатировали его по-хозяйски, без перегруза и аварий, и еще бы был продуман вопрос с содержанием мостов.

Сейчас по ним проезжают легковые и грузовые автомобили, болотоходы, велосипеды, идут пешеходы – жизнь продолжается и кажется, что берега тянутся друг к другу, а мосты, действительно, соединяют их и людей.

**Н. БАЙБИКОВА,**  
глава Казанского  
сельского поселения

## Книга «Выбор судьбы» – у читателей

В октябре т. г. в Тюменском издательстве «Печатник» вышла моя документально-художественная книга «Выбор судьбы», и сразу же все 150 экземпляров поступили в Вагайский район. Ее получили те, кто предварительно внес для издания книги деньги. В их числе отдельные школы, Централизованная библиотечная и Централизованная клубная системы, Комплексный центр социального обслуживания населения, Центр спорта и творчества, редакция газеты «Сельский труженик», ветеранские организации района, ОАО «Вагайпассажиравтотранс».

Я как автор выражаю благодарность руководителям названных предприятий, организаций и учреждений, а также частным лицам, принявшим активное участие в подготовке ее к печати и оказавшим материальную помощь для выхода ее в свет. А именно: первому заместителю главы Вагайского района Александру Анатольевичу Сафрыгину, главному редактору Ильдару Ишмухаметовичу Гайсину, главному специалисту по культуре, молодежной политике и спорту администрации



района Александру Владимировичу Снопову, главному специалисту управления АПК района Гульнур Равиловне Катралиевой, преподавателю Вагайской средней школы Чистяковой Виктории Александровне, бывшему генеральному директору ОАО «Вагайпассажиравтотранс» Николаю Николаевичу Чусовитину.

**Яков ЧИСТЯКОВ**

На снимке: книга «Выбор судьбы»

## Официально

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2017 года

с. Вагай

№ 14

**О внесении изменений и дополнений в решение Думы Вагайского муниципального района «О бюджете Вагайского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»**

Рассмотрев проект изменений и дополнений в бюджет Вагайского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

**Статья 1**

Внести в решение Думы Вагайского муниципального района от 23.11.2016 № 167 (в ред. от 03.03.2017 № 182, от 21.06.2017 № 212, от 22.08.2017 № 216) «О бюджете Вагайского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения и дополнения:

1. В пункте 1.1 части 1:

- 1) в подпункте 1 цифры «979483,9» заменить цифрами «985248,1»;
- 2) в подпункте 2 цифры «1051436,5» заменить цифрами «1057200,7».

2. В пункте 5 части 5 цифры «2948,8» заменить цифрами «2372,8».

3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.

4. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.

5. В приложении 7:

1) после строки

282111 0305005 0000 120

Проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов внутри страны за счет средств бюджетов муниципальных районов

добавить строки следующего содержания:

282111 0501305 0000 120

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков

2) после строки

282114 0305005 0000 440

Средства от распоряжения и реализации конфискованного и иного имущества, обращенного в доходы муниципальных районов (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)

добавить строки следующего содержания:

282114 0601305 0000 430

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений и межселенных территорий муниципальных районов

3) после строки

282116 3200005 0000 140

Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов муниципальных районов)

добавить строки следующего содержания:

282116 3305005 0000 140

Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд муниципальных районов

6. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.

7. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.

8. Приложение 15 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

9. Приложение 17 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

10. Приложение 19 изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему решению.

11. Приложение 24 изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему решению.

**Статья 2.**

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.

**И. о. главы района А. А. САФРЫГИН**

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2017 года

с. Вагай

№ 15

**О налоге на имущество физических лиц**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Тюменской области от 24.10.2017 г. № 76 «О единой дате начала применения в Тюменской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», со статьями Устава Вагайского муниципального района, Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Установить и ввести на территории сельских поселений Вагайского муниципального района налог на имущество физических лиц.

2. Настоящим решением определяются налоговые ставки, особенности определения налоговой базы, налоговые льготы, основания и порядок их применения налогоплательщиками.

3. Налоговая база по налогу на имущество физических лиц определяется как кадастровая стоимость.

4. Установить ставки налога на имущество физических лиц в следующих размерах:

- 1) 0,2 процента в отношении жилых домов;
- 2) 0,13 процента в отношении квартир;
- 3) 0,13 процента в отношении комнат;

4) 0,3 процента в отношении объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;

5) 0,2 процента в отношении единых недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;

6) 0,2 процента в отношении гаражей и машино-мест;

7) 0,13 процента в отношении хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

8) 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

9) 2 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

10) 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.

5. В дополнение к льготам, установленным Налоговым кодексом Российской Федерации, от налогообложения освобождаются:

– дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-сироты, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме обучения, а также обучающиеся в общеобразовательных организациях, имеющих лицензию на осуществление образовательной деятельности;

– лица, которым присвоено звание «Почётный гражданин Тюменской области».

Налоговые льготы, указанные в настоящем пункте, предоставляются в порядке, предусмотренном пунктами 2-7 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации.

6. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации – газете «Сельский труженик».

7. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года.

8. С момента вступления в силу настоящего решения признать утратившим силу решение Думы Вагайского муниципального района от 19.11.2014г (ред. от 07.09.2016г, № 161) № 91 «О налоге на имущество физических лиц».

**И. о. главы района А. А. САФРЫГИН**

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2017 г.

с. Вагай

№ 17

**Об утверждении «Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Вагайском муниципальном районе»**

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава Вагайского муниципального района Дума Вагайского муниципального района РЕШАЕТ:

1. Утвердить положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в Вагайском муниципальном районе (далее – Положение) согласно приложению.

2. Признать утратившим силу решение Думы Вагайского муниципального района от 09.08.2005 № 124а «Об утверждении «Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний».

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на управляющего делами администрации Вагайского муниципального района.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**И. о. главы района А. А. САФРЫГИН**

**Приложение к решению Думы Вагайского муниципального района от 27.10.2017 № 16**

**ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В ВАГАЙСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ**

**Статья 1. Общие положения**

1.1. Настоящее Положение устанавливает порядок организации и проведения публичных слушаний в Вагайском муниципальном районе.

1.2. Публичные слушания – форма реализации прав населения, проживающего на территории Вагайского муниципального района, на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления посредством проведения собрания для публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов муниципального образования и других общественно значимых вопросов.

1.3. Участники публичных слушаний – жители муниципального образования, достигшие восемнадцатилетнего возраста, зарегистрированные на территории муниципального образования, представители органов государственной власти Тюменской области, федеральных органов государственной власти, органов местного самоуправления, представители общественности.

1.4. На публичные слушания должны выноситься:

1) проект Устава Вагайского муниципального образования (далее – Устав), а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, кроме случаев, когда в Устав вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава Тюменской области или законов Тюменской области в целях приведения данного Устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;

2) проект местного бюджета и отчет о его исполнении;

3) вопросы о преобразовании муниципального образования, за исключением случаев, если в соответствии со ст. 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования, либо на сходах граждан.

1.5. Действие настоящего Положения не распространяется на организацию и проведение публичных слушаний, проводимых по вопросам, регулирующим отношения в сфере градостроительной деятельности.

1.6. Источником финансирования расходов на проведение публичных слушаний являются средства бюджета Вагайского муниципального района.

**Статья 2. Инициаторы проведения публичных слушаний**

2.1. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Думы Вагайского-му-

## Официально

ниципального района (далее – Дума муниципального образования), главы муниципально-го образования.

2.2. Инициатива населения муниципального образования о проведении публичных слушаний осуществляется посредством создания инициативной группы из числа жителей муниципального образования, обладающих избирательным правом, численностью не менее пяти человек (далее – инициативная группа).

**Статья 3. Сроки проведения публичных слушаний**

3.1. Решение о проведении публичных слушаний должно приниматься не менее чем за 15 дней до даты рассмотрения Думой муниципального образования или главой муниципально-го образования вопроса или проекта муниципального правового акта.

3.2. Решение о проведении публичных слушаний и проект соответствующего муниципально-го правового акта по вопросам, указанным в подпунктах 2, 3, 4 пункта 1.4 настоящего Положения, подлежат опубликованию (обнародованию) не менее чем за 10 дней до проведения публичных слушаний.

3.3. Проект Устава, проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о принятии Устава, внесении изменений и дополнений в Устав подлежат официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного Думой муниципального образования порядка учета предложений по проекту Устава, проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении.

**Статья 4. Назначение публичных слушаний**

4.1. Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или Думы муниципально-го образования, назначаются Думой муниципального образования.

Публичные слушания, проводимые по инициативе главы муниципального образования, назначаются главой муниципального образования.

4.2. В случае если инициатором проведения публичных слушаний является население, в Думу муниципального образования инициативной группой направляется мотивированное обращение о проведении публичных слушаний, подписанное всеми участниками инициативной группы, с наименованием проекта муниципального правового акта по вопросам местного значения, подлежащего обсуждению.

К обращению прилагается список инициативной группы, в котором указываются фамилия, имя, отчество, место жительства, дата рождения, серия и номер паспорта, подпись каждого участника инициативной группы, а также проект муниципального правового акта и пояснительная записка к нему, содержащая правовые и финансово-экономические обоснования необходимости принятия муниципального правового акта.

Дума муниципального образования на очередном заседании обязана назначить публичные слушания либо мотивированно отказать в их проведении в случае нарушения требований, установленных настоящим пунктом и пунктом 2.2 настоящего Положения.

4.3. В муниципальном правовом акте о назначении публичных слушаний указываются:

- тема проведения публичных слушаний, наименование вопроса либо проект правового акта, выносимого на публичные слушания;
- дата, время и место проведения публичных слушаний;
- место размещения проекта муниципального правового акта;
- место и даты начала и окончания приема предложений и замечаний по подлежащему обсуждению вопросу или проекту муниципального правового акта;
- орган местного самоуправления, уполномоченный на организацию и проведение публичных слушаний (далее – Уполномоченный орган)

**Статья 5. Организация подготовки к публичным слушаниям**

5.1. Уполномоченный орган:

- обеспечивает размещение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также опубликование (обнародование):
  - муниципального правового акта о назначении публичных слушаний, акта, подлежащего обсуждению на публичных слушаниях;
- принимает поступающие рекомендации и предложения по вопросу либо проекту правового акта, выносимого на публичные слушания;
- подготавливает повестку публичных слушаний с указанием времени начала публичных слушаний, времени, отведенного на обсуждение вопроса либо проекта правового акта, выносимого на публичные слушания, времени окончания публичных слушаний;
- определяет перечень должностных лиц органов местного самоуправления, приглашаемых к участию в публичных слушаниях, и не позднее чем за пять дней до дня проведения публичных слушаний направляет им соответствующие приглашения;
- обеспечивает возможность участия в публичных слушаниях представителей инициативной группы, иных жителей муниципального района (сельского поселения, городского округа);
- регистрирует участников публичных слушаний;
- оформляет протокол публичных слушаний и проект рекомендаций, принимаемых по итогам публичных слушаний;
- взаимодействует с инициатором публичных слушаний, представителями средств массовой информации;
- обеспечивает опубликование (обнародование) рекомендаций, принимаемых по результатам публичных слушаний.

**Статья 6. Порядок проведения публичных слушаний**

6.1. Прибывшие на публичные слушания участники подлежат регистрации Уполномоченным органом. Доступ жителей в помещение, в котором проводятся публичные слушания, является свободным при наличии свободных мест.

6.2. В месте проведения публичных слушаний для общего обозрения вывешивается вопрос либо проект правового акта, выносимого на публичные слушания.

6.3. Публичные слушания начинаются кратким вступительным словом представителя Уполномоченного органа, который представляет приглашенных на публичные слушания должностных лиц, объясняет порядок проведения публичных слушаний, кратко излагает содержание обсуждаемого вопроса или проекта муниципального правового акта.

6.4. Участники публичных слушаний задают вопросы по существу обсуждаемого вопроса или проекта муниципального правового акта. Вопросы могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Представитель Уполномоченного органа предоставляет слово приглашенным должностным лицам (должностному лицу) для ответа на вопросы участников публичных слушаний по обсуждаемому вопросу или проекту муниципального правового акта.

6.5. При проведении публичных слушаний представитель Уполномоченного органа составляет протокол, в котором отражаются поступившие замечания и предложения участников слушаний.

6.6. По результатам публичных слушаний принимаются рекомендации, подлежащие опубликованию (обнародованию), размещению в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая мотивированное обоснование принятых решений.

Рекомендации принимаются путем открытого голосования простым большинством голосов от числа присутствующих участников слушаний.

6.7. Принятые на публичных слушаниях рекомендации, протокол публичных слушаний, иные необходимые материалы передаются в течение пяти дней после их проведения либо в сроки, установленные для рассмотрения муниципального правового акта, в Думу муниципального образования или главе муниципального образования, в компетенцию которых входит дальнейшее рассмотрение и принятие решения по обсуждаемому вопросу или проекту муниципального правового акта.

## РЕШЕНИЕ

27 октября 2017 года

с. Вагай

№ 18

**О внесении изменений в решение Думы от 13.03.2015 № 106**

В решение Думы Вагайского муниципального района от 13.03.2015 № 106 «О внесении изменения в решение от 08.02.2006 № 151» внести следующие изменения:

1. Пункты 4.2, 5.8. исключить.

2. Подпункт 5 пункта 5.2. раздела 5 читать в следующей редакции: «Муниципальные предприятия и учреждения Вагайского муниципального района представляют Реестро-держателю до 1 августа и до 1 апреля текущего года отчет по формам, определенным приложениями к настоящему Положению, и иные документы, подтверждающие изменение данных об объектах учета».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

**И. о. главы района А. А. САФРЫГИН**

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА БЕГИШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2017 ГОДА, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И РАБОТНИКАХ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ**

Наименование	Уточненный план на год тыс. руб.	Исполнение (тыс. руб.)	Таблица	
			Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				
Налоговые и неналоговые доходы	151,4	120,6		
Безвозмездные поступления	3470,1	2543,1		
<b>ИТОГО ДОХОДОВ</b>	<b>3621,5</b>	<b>2663,7</b>	<b>73,5</b>	<b>64,0</b>
Общегосударственные вопросы	2447,5	1570,7		68,8
Национальная оборона (воинский учет)	99,0	68,1		
Национальная безопасность и право-охранительная деятельность	170,0	85,2		50,0
Национальная экономика (дорожное хозяйство)	177,0	106,0		60,0
Жилищно-коммунальное хозяйство (благоустройство)	905,0	676,9		74,8
Пенсионное обеспечение	36,0	24,0		66,7
Социальное обеспечение населения (Прочие расходы)	13,0	13,0		100,0
Межбюджетные трансферты общего характера	199,0	149,2		75,0
<b>ИТОГО РАСХОДОВ</b>	<b>4046,5</b>	<b>2693,1</b>		<b>66,6</b>
<b>Раздел 3</b>				
Результат исполнения бюджета (дефицит (-) профицит (+))		29,4		
<b>Раздел 4. ИСТОЧНИКИ</b>				
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов РФ и местных бюджетов		29,4		

Наименование показателя	Уточненный план на 2017 год	Исполнено	Таблица № 2	
			Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
Муниципальные служащие и работники муниципального учреждения	6	982,7		

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШЕСТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2017 ГОДА**

Наименование показателя	Уточненный план на 2017 год	Исполнено	Таблица № 1	
			Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
<b>Раздел 1. ДОХОДЫ</b>				
Налоговые и неналоговые доходы	92,0	79,1		85,97
Безвозмездные поступления	3444,8	2734,3		79,37
<b>ИТОГО ДОХОДОВ</b>	<b>3536,8</b>	<b>2813,4</b>		<b>79,54</b>
<b>Раздел 2. РАСХОДЫ</b>				
Общегосударственные вопросы	2483,5	1523,6		61,34
Национальная оборона (ВУС)	99,0	33,2		33,53
Резервный фонд	1,0			0
Другие общегосударственные вопросы (СМИ)	89,5	44,6		49,83
Национальная безопасность и право-охранительная деятельность	141,3	99,4		70,34
Национальная экономика (дорожное хозяйство)	105,0	66,1		62,95
Жилищно-коммунальное хозяйство	601,0	423,2		70,41
Социальная политика	144,0	100,0		69,44
Межбюджетные трансферты общего характера	167,0	125,2		74,97
<b>РАСХОДЫ ИТОГО</b>	<b>3740,8</b>	<b>2370,9</b>		<b>63,37</b>
<b>Раздел 3.</b>				
Результаты исполнения бюджета (дефицит (-), профицит (+))		442,4		
<b>Раздел 4. ИСТОЧНИКИ</b>				
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		- 442,4		

Наименование показателей	Численность муниципальных служащих, чел.	Денежное содержание в тыс. руб.	Таблица 2	
			Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
Администрация Шестовского сельского поселения	2	338,6		

## Ее путеводная нить

**Случается, переступаешь порог дома и сразу ощущаешь: хозяева – люди хорошие. Такое происходит с моими односельчанами, когда они приходят на почту с. Куларово.**

Почтовое отделение – это небольшая комната, где места не так много, но никто на это не обращает внимания. Главное – это приветливое отношение, открытость, улыбки работников, которые привносят посетителям много тепла. Говорят, что плохие люди на почте не задерживаются: через силу улыбаться не будешь, а без улыбки и доброго слова никак нельзя. Коллектив считает, что работа у них не такая уж и сложная, но душевная. Вот что говорит Эльза Марисовна, заведующая почтовым отделением: «Если в твоём сердце живет добро, на него окружающие обязательно откликнутся. Наши клиенты становятся друзьями, да что там друзьями – родными. Ведь мы знаем друг друга давно, народ у нас хороший, причем и молодые, и пожилые. Нареканий и претензий к нам нет, одни благодарности. Ведь мы предоставляем разные услуги: это подписка на издания, выплата пенсий, пособий, принимаем оплату за свет, за газ, за телефон, осуществляем продажу различных товаров, доставляемых из районного узла связи, много чего нам приходится выполнять. Одним словом, приносим пользу людям».

О наших почталюнах я уже писала как-то в газету. А мне хочется познакомиться читателем с заведующей почтовым отделением Эльзой Марисовной Речуповой. Этот год для нее юбилейный – 10 лет отдано любимому делу. Работа ей очень нравится, другой не представляет.

Эльза не местная. Родилась в г. Тобольске. Когда ей было чуть больше года, семья переехала в село Ембаево, там окончила 10

классов. И вот снова перемена места жительства, им оказалось с. Ворогушино Тобольского района. Среднее образование получила в п. Сумкино. Эльза всегда училась хорошо, но больше всего ей нравилась математика, получала одни пятерки. Участвуя в школьных, районных олимпиадах, занимала призовые места. Родители, друзья думали, что будет бухгалтером. Но увы... «Человек предполагает, а Бог располагает» – эта поговорка как раз относится к ней. Подружки уговорили ее поступать с ними в Тобольский педколледж, она согласилась – за компанию. Эльза поступила, а подружки нет. Но парадокс..., они выучились на бухгалтера, а она на воспитателя детского сада.

Устроилась в городе, трудилась больше года, но почувствовала – не ее призвание. Уволилась по этой причине, да и маленькую зарплату платили не систематически. Пришлось вернуться домой, в с. Ворогушино. Там она стала работать овощеводом. В то время в селе для жителей города выращивали капусту – в теплицах и в открытом грунте. Хлопотное это занятие, но Эльза к любому труду была причувствена с детства – в семье пятеро детей, она вторая. Учась в Ембаево, они помогли матери мыть полы в двухэтажном здании школы, а летом приходилось красить парты, окна, полы, белить.

В 1995 году Эльза вышла замуж. Как интересный факт ее жизни: летом 1995 года в Юртах Куларовских (так называли когда-то село Куларовское) проходил областной татарский фестиваль, и Эльза вместе с родителями тоже поехала на праздник. Их в гости пригласили знакомые, семья Речуповых. Вот там-то она и встретила с их сыном, Риалом. И как Эльза выразилась: «Он сразу же на меня глаз положил, а потом приехал свататься. Я со-



гласилась – приятный молодой человек тоже понравился своей скромностью, ухаживанием».

Эльзе 21 год, Риалу – 23 – самое время для создания семьи. Молодую жену Риал привез в родительский дом. А они держали большое хозяйство, и Эльзе пришлось заниматься им. Что значит вести личное подворье в деревне – знает каждый: бесконечные хлопоты, физический труд без выходных и праздников. Однако молодая чета этих хлопот не боялась и считала, что это дает им возможность заработать, обеспечить себя молочными продуктами, мясом.

Недаром говорят: «Сельское подворье – кошелек подспорье». Надо заметить, что все работы выполнялись на лошадях и вручную, имею в виду заготовку сена. В это же время Эльза помогала одному предпринимателю (он держал группу коров) ухаживать за ними, доить и реализовывать в Тобольске на рынке молоко, сметану, творог. Со сбытом проблем не было, городские жители с удовольствием все раскупали. А про Эльзу – продавца говорили: «Как же не купить у такой приветливой женщины!?» Конечно, приходилось крутиться, ведь в семье появились сыновья,

Зуфар и Амир. Во всем помогали ей свекровь и муж, он оказался хорошим папой, заботливым, терпеливым, работающим.

У родителей жила 80-летняя тетя ее мужа, и Эльза ухаживала за ней, когда она слегла. Родители Риала тоже были в почтенном возрасте, помогала в течение длительного времени и им. Эльза присущи такие качества, как сострадание, сочувствие, уважение к старшим, забота о близких. Так ее воспитали родители.

Да где же ты, путеводная нить? И наконец-то, появилась. В феврале 2007 года ее пригласила на работу Сафарова Мунжия Назыровна, начальник почтового отделения, которая собралась уходить на заслуженный отдых. Упускать возможность трудоустроиться не хотелось, решила принять это предложение, а с детьми оставалась свекровь. Под руководством Мунжии Назыровны Эльза сумела овладеть всеми премудростями и тонкостями работы, научилась работать на компьютере, и начальство утвердило ее кандидатуру на руководящую должность.

10 лет пролетели быстро, даже незаметно. Основная работа на почте, конечно же, на ней – за все отвечает руководитель. Она благодарна своему наставнику, это Мунжия Назыровна помогла Эльзе найти работу по душе, которая приносит людям огромную пользу. Эльзе повезло – она нашла свое место в жизни. Ей нравится жить в деревне. Она мечтала построить дом, посадить-развести сад, родить трех богатырей. Все осуществилось. Это ли не счастье?! Новый дом, в который они недавно перешли, стоит на берегу озера, а из окон открывается красота неопишная: водная гладь, плавающие неподалеку лебеди, рыбаки на лодках...

Старший сын, окончив академию, служит в ракетных вой-

сках, средний учится в 11 классе, младший пока в третьем классе. Они трудолюбивые, как и папа, который научил их водить трактор, машину, косить сено. Эльза теперь только указания дает.

Односельчанам в нашем почтовом начальнике нравятся открытость, доброе, приветливое отношение к людям, оптимистичный взгляд на будущее, недаром ее девизом служит выражение «Все будет хорошо!» У таких людей всегда дела спорятся, она активная, энергичная, неутомимая. Как и все женщины, Эльза любит разводить в своем саду-огороде любимые розы, гладиолусы, тюльпаны. По ее мнению, цветы – для души отрада. В доме их полным-полно, но больше всего обожает цветы «Женская радость». Любит вязать, шить, научила ее этому бабушка. Сейчас вяжет носки, варежки, чтобы ее мужчинам было тепло осенью и зимой. В соцсетях общается с родными, друзьями, читает новости, которые не всегда ее радуют. Есть у нее еще одно увлечение – кукольный театр. В своей начальной школе ставила с детьми две сказки – «Репку» и «Колобок». Хочет возобновить, ведь столько восторга было у детей. Все персонажи подготовила сама из папье-маше. Эльза прекрасно водит машину, водительское удостоверение получила давно. Она удивительно разносторонний человек, с чувством юмора.

Повезло населению: работники почты – хорошие люди. Хочется пожелать Эльзе Марисовне, «Чтоб била энергия жизни ключом, Любая работа была нипочем».

Лидия ТИМИНА

с. Куларово

На снимке: Э.М. Речупова.

## От души и для души



В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню пожилого человека, 26 октября перед проживающими и работниками Отделения милосердия Комплексного центра социального обслуживания населения выступила группа артистов Зареченского психоневрологического дома-интерната. Они показали программу, посвященную Году экологии. Один час концертной программы, в который были исполнены от души песни, сценки и стихи, пролетел незаметно, в зале царил атмосфера хорошего настроения. Наши ветераны подпевали артистам и танцевали.

В конце прекрасного мероприятия было сделано общее фото на память о нашей встрече.

М. КОРИКОВА,  
директор МАУ «КЦСОН Вагайского района»

На снимке: фото на память.

## Военно-патриотическое воспитание

### Квалификационные испытания на шеврон и оливковый берет

21-22 октября в селе Юргинское прошли очередные испытания на право ношения шеврона «ШТУРМ» и оливкового берета для слушателей ДВПС и допризывной молодежи Тюменской области. Его организаторами выступила общественная организация ветеранов боевых действий ЮРОО «Память» при финансовой поддержке ООО «Газпром ресурс».

Испытания включали в себя несколько этапов: 10-12 подтягиваний на перекладине в бронежилете, марш-бросок с оружием (8 км), боевая акробатика, комплекс силовых упражнений, стрельба из пневматического оружия, демонстрация приемов самообороны от ножа и пистолета, рукопашный бой (6-8 минут). Всё это требовало приложения больших физических усилий, настойчивости, выдержки, но большинство участников с поставленной целью справилось, показав отличные результаты.

По завершении испытаний лучшим курсантам были вручены шевроны и наградные листы от совета ветеранов спецназа и разведки. В том числе четверо участников сдали все испытания на шеврон, а трое – на оливковый берет. Остальным же, принимавшим участие впервые в этих тяжелых испытаниях, пожелали успехов в учёбе и физической подготовке. Следующие испытания пройдут в апреле 2018 года. Будем надеяться, что для вагайских спортсменов они окажутся более удачными.

Призывники, успешно прошедшие испытания, имеют право выбора места прохождения срочной службы в элитных войсках Вооружённых Сил.



Ирина ПОПОВА

## Безопасность

Оказание помощи  
провалившемуся под лед

Если вы провалились под лед, не поддавайтесь панике. Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться. Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду. Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед. Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли. Зовите на помощь. Удерживая себя на поверхности воды, старайтесь затрачивать на это минимум физических усилий (одна из причин быстрого понижения температуры тела – перемещение прилежащего к телу подогретого им слоя воды и замена его новым, холодным). Кроме того, при движениях, находясь на плаву, следует держать голову как можно выше над водой. Известно, что более 50% всех теплотеря организма, а по некоторым данным, даже 75%, приходится на ее долю. Добравшись до берега, надо немедленно раздеться, выжать намокшую одежду и снова надеть.



Если вы оказываете помощь, подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски. Сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенности. За 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство. Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

Если вы оказываете помощь, подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски. Сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенности. За 3-4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство. Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

## ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ УТОПЛЕНИИ

Перенести пострадавшего на безопасное место, согреть. Повернуть утонувшего лицом вниз и опустить голову ниже таза. Очистить рот от слизи. При появлении рвотного и кашлевого рефлексов добиться полного удаления воды из дыхательных путей и желудка (нельзя терять время на удаление воды из легких и желудка при отсутствии пульса на сонной артерии). При отсутствии пульса на сонной артерии сделать наружный массаж сердца и искусственное дыхание. Доставить пострадавшего в медицинское учреждение.

## ОТОГРЕВАНИЕ ПОСТРАДАВШЕГО

Пострадавшего надо укрыть в месте, защищенном от ветра, хорошо укутать в любую имеющуюся одежду, одеяло.

Если он в сознании, напоить горячим чаем, кофе. Очень эффективны грелки, бутылки, фляги, заполненные горячей водой, или камни, разогретые в пламени костра и завернутые в ткань, их прикладывают к боковым поверхностям грудной клетки, к голове, к паховой области, подмышки.

Нельзя растирать тело, давать алкоголь, этим можно нанести серьезный вред организму. Так, при растирании охлажденная кровь из периферических сосудов начнет активно поступать к «сердцевине» тела, что приведет к дальнейшему снижению ее температуры. Алкоголь же будет оказывать угнетающее действие на центральную нервную систему.

Зная эти факторы и способы взаимопомощи, вы сможете предвидеть опасность и избежать её.

**Александр ЕХЛАКОВ,**  
инспектор ГИМС

**ГОРЯЧАЯ КОВКА.** Ограждения на лестницу. Ритуальные ограды, козырьки, печь для бани. Телефон 89829359913.

**В МУП ЖКХ «Вагай» ТРЕБУЕТСЯ** на постоянную работу водитель легкового автомобиля.

Заработная плата при собеседовании.

Контактный телефон 2-26-59.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

**МАСТЕР:** отделка пластика, гипсокартоном, услуги электрика, сантехника, отопление, водопровод, монтаж дверей, сборка мебели и др.

Телефон 89044924219.



Администрация, Дума и совет ветеранов Казанского сельского поселения поздравляют ноябрьских юбиляров и именинников-пенсионеров:

**САЛИКОВУ Шарифу Абушахмановну** – с 60-летием,

**ДАВЛЕТШИНУ Флориду Яковну** – с 55-летием,  
**МУГАЙМИНОВУ Гульсайду Мухаматуллоовну,**  
**МУХАМАТУЛЛИНА Марселя Айтмухаметовича,**

**АРИПОВА Мансура Ганиевича,**  
**МУХАМАТУЛЛИНА Шамиля Абубакировича,**  
**ЮСУПОВА Бариса Нурмухаметовича,**  
**КУРМАНАЛИЕВУ Махизу Мухаметовну,**  
**КИЛЬМЕТОВУ Гульнур Бикметовну.**

*Желаем здоровья, семейного благополучия!  
От юбилеев в жизни не уйти,  
Они наступят каждого, как птицы,  
Но главное – сквозь годы пронести  
Тепло души, сердечности частицу.*

Организации **ТРЕБУЮТСЯ** трактористы-машинисты на К-700, 701. Заработная плата от 2200 руб. за смену.  
Телефоны: 89028500717, 89199485555.

От всего сердца в этот светлый праздничный день хочу поздравить с днем рождения своих коллег:

**АСТАНИНУ Нину Герасимовну,**  
**МОСКВИНУ Тамиру Сергеевну.**  
Желаю вам крепкого здоровья и долголетия, семейного благополучия и простого женского счастья!

С днем рождения поздравляю,  
Радости я вам желаю,  
Море жизненных побед,  
Ангел пусть хранит от бед.  
Я желаю вам удачи  
И здоровья вам впридачу.  
Пусть царит всегда успех,  
Жизнь пусть будет без помех!

**Г. ОВСЯНИКОВА**



Первичная ветеранская организация дошкольных работников с. Вагай поздравляет с днем рождения

**ИЛЬИНЫХ Александру Федоровну,**  
**КОРОБОВУ Прасковью Ивановну,**  
**МАЛЬКОВУ Александру Ивановну,**  
**ЦВИКЕВИЧ Ларису Никифоровну,**  
**КОПТЯЕВУ Валентину Георгиевну.**

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех делах.

## Спорт

## Отборочный тур XXI спартакиады учащихся по волейболу

В сентябре 2017 года на территории Тюменской области стартовала XXI Спартакиада учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области, посвященная Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Она будет продолжаться до июня 2018-го.

28 октября на базе Вагайского центра спорта и творчества прошел отборочный тур по волейболу среди учащихся 2001-2003 гг.р.

В соревнованиях приняли участие школьники девяти общеобразовательных учреждений. Болельщики бурно реагировали и радовались каждому удачно выполненному приему спортсменов: подсакивали, обнимались, жали друг другу руки. По итогам игр среди девушек победу одержали спортсменки Вагайской школы, II место заняла команда Бегишевской и III место – команда Супринской школ. Юноши сыграли следующим образом: Второвагайская СОШ – I место, Черноковская – II место и Казанская – III место.

В заключение победители были награждены



денежными призами и памятными подарками.  
**МАУ ДО «ВАГАЙСКИЙ ЦЕНТР СПОРТА И ТВОРЧЕСТВА»**

На снимке: участники отборочного тура спартакиады.

## Официально

## Решение

27 октября 2017 года № 16

О проведении публичных слушаний  
в Вагайском муниципальном районе

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 13 Устава Вагайского муниципального района, положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Вагайском муниципальном районе» (утв. постановлением от 9 августа 2005 года № 124а) Дума Вагайского муниципального района решает:

1. Провести 22 ноября 2017 года публичные слушания в Вагайском муниципальном районе по обсуждению проекта решения «О бюджете Вагайского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: - с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, зал заседаний. Публичные слушания проводятся с 10.00 мин. до 11.00 мин.

3. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту решения «О бюджете Вагайского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов»: с. Вагай, ул. Ленина, д. 5, каб. 212. Рекомендации и предложения представляются до 21 ноября 2017 года.

4. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**И.О. главы района А.А. САФРЫГИН**

Полная версия проекта решения «О бюджете Вагайского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» размещена на официальном сайте администрации Вагайского района.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:  
vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

## ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 06.11.2017 г. Тираж 2084. Заказ 2623. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.